

# 朱林镇： 践行新发展理念 推动镇域经济高质量发展

本报记者 左玲 通讯员 凌晨曦



朱林镇党委书记 刘金保

朱林镇将按照全年既定目标和安排部署,以敢于破难的勇气、善于破零的胆气、勇于破习的正气,加快推动全镇经济社会争先进位,全力以赴完成今年各项目标任务。

## 下半年亮行动

### 在经济运行上创新提升,奋力冲刺全年目标。

对照全年目标任务,查漏补缺,确保完成工业开票销售收入55亿元、争取60亿元,一般公共预算收入1.6亿元,工业实际投入8亿元,注册外资实际到账1000万美元。与此同时,支持企业集聚创新研发人才,推动企业依托科研院所、科技力量实现裂变发展,树立一批创新发展企业典型,加快培育销售收入超10亿元的“根植性”企业,新增亿元以上工业企业6家、总数达13家;税收200万元以上工业企业9家、总数达25家。

### 在两个加快上创新提升,全力推进项目建设。

拓展重点领域,把产业招商作为主攻方向,集中优质资源,全力开展“三新一特”等主

导产业链招商,按照“龙头在城区,配套在镇区”产业布局,主动承接开发区、华科园、金科园的溢出功能,继续做好“以企引企”工作,招引实力雄厚、拥有核心技术、市场占有率高、成长性好的企业。紧盯大型央企国企、500强民企等企业,并结合朱林镇的比较优势,努力招引一批辐射带动力强、发展前景好、财税贡献大的龙头型、旗舰型大项目、好项目,力争在30亿元以上大项目上取得突破。

### 在营商环境上创新提升,大力保障要素资源。

按照“每个地块都要精心规划、每个项目都要精挑细

选、每栋建筑物都要精雕细琢”,坚持做一件成一件,做出品质、做出特色。完成科创园规划设计方案,打造高质量发展的载体平台。积极鼓励企业进行老厂房改造,充分挖掘存量土地资源,着力提升土地产出率。

### 在内部管理上创新提升,全力加强队伍建设。

切实把推进两个加快作为最紧迫的任务,鼓励干部放眼和对标先进板块的精神、理念和经验,克服“甘居中下游”的心态,主动找差,提升能力,实现重大项目零的突破。

鲁婷/摄

## 上半年亮成绩

上半年新增签约项目3个,协议总投资1.8亿元。目前在谈锂电池正极材料、汽车零部件、光伏组件等9个项目,协议总投资超百亿元。

工业开票销售完成29.39亿元,同比增长率60.2%

进度比例53.4%

围绕加快完善基础设施,排定2019年政府性投资建设项目13个,总投资7.5亿元,其中:续建项目5个、新建项目8个,年度投资3.44亿元,上半年完成投资1.71亿元。

一般公共预算收入完成0.9亿元,同比增长率55.8%

进度比例55.8%

注册外资实际到账完成520万美元

进度比例52.0%

## 贯彻落实区委全会精神 2019——我行动

## 我区城乡居民医保报销实现即时报销

本报讯 本月起,我区城乡居民医保报销模式实现了在区社会保障服务中心窗口及时报销模式,改变了传统的由原乡镇卫生院代收材料传送社保的报销模式,切实减轻了群众负担,提高了社保经办效率,同时进一步拉近社保与群众的距离,对参保人员提出的疑惑能做到即问即答,更便于医保政策宣传。

我区城乡居民医疗保险

自经办以来,受各种因素制约,一直采用传统的结报模式,即患者将报销材料送至户口所在地乡镇卫生院,由各卫生院送报社保经办机构,其报销款也由社保经办机构划至卫生院由其代发,此种模式报销周期过长,患者垫资压力大。随着城乡居民参保人员人手一卡的推行,异地就医结算的推广,新信息系统的开发上线,城乡居民医保即时报销划卡成为

可能。从本月起,居民在社保服务中心窗口进行及时报销时,需提供的材料见下表。

报销金额划入的银行账户如非本人社保卡或银行卡,还需提供代办人银行卡、身份证并填写划款承诺书。

王芳 左玲



一、住院报销	二、门诊慢性病报销	三、生育报销	四、特药报销
(一)发票原件; (二)费用清单原件;(三)出院记录; (四)转院证明或区外居住证明; (五)社保卡(金融功能已在银行激活); (六)新生儿医疗费用发票(非患儿正式姓名的需提供出生证明)。	(一)未在院享受过任何报销待遇的门诊发票; (二)出院记录或区人民医院、区中医医院及三级医院出具的诊断证明; (三)社保卡(金融功能已在银行激活)。	(一)发票原件; (二)出院记录; (三)生育服务联系单; (四)社保卡(金融功能已在银行激活)。	(一)未在院或药店享受过任何报销待遇的发票原件; (二)特药待遇证; (三)社保卡(金融功能已在银行激活)。

## 创新创业企业总裁研修班金坛专场开班

本报讯 为拓宽科技型企业的创新创业视野,提升能力素质,日前,2019年第二期常州市创新创业企业总裁研修班金坛专场开班。

本期培训以“智慧启航,遇见未来”为主题,邀请专家进行《科技政策深度解读》、《2019年我国经济形势分析》、《5G技术革命下的万亿级产业机遇》等主题课程的分享。培训时间为

两天,来自全区领军人才创业企业、高新技术企业、科技型中小企业的90多名负责人参加了本次培训。

上半年,全区科技系统选准攻坚高企培育、平台载体、政产学研和科技服务重点,完成第一、二批高企申报55家、正进行第三批申报51家,申报完成率在常州阶段考核中位列第二。

本次讲堂通过企业负责人互动交流、分析研讨,在理论上提升总结实践经验,把外在知识变为内在素养,努力提高战略思维、创新理念和综合素质。

孙婷



上午9点,烈日炙烤下,室外温度已超36℃且没有一丝丝风,指前镇农服站工作人员张铭正穿着胶鞋弯腰在稻田里进行苗情查报,一顶草帽就是他所有的防晒“武器”,身上的短袖T恤早被汗湿,脸上汗如雨下。

“这块田现在的叶龄在12.3左右,就要进入拔节长穗期了。”张铭直起身来,撩起衣服擦了把脸上的汗:“得通知农户再过几天看叶色褪淡就可以施穗肥了。”

张铭告诉记者,6—8月是水稻生长的关键期,定期进行苗情查报能够及时判断水稻生长到哪个时期,因苗管理。为了精确掌握全镇水稻的长势,每次苗情查报,张铭都要选择不

同栽插时间、不同水稻品种近40个田块进行苗数、叶龄的数据采集,并且每隔5—7天就要更新数据。

2015年底进入指前镇农服站工作后,张铭负责该镇栽培、植保的工作,一开始很不适应这种一年365天几乎天天要面朝黄土背朝天跟土地“打交道”的工作。“特别是穿着胶鞋在水田里走,刚开始时真的是‘举步维艰’。”张铭说,他始终在为农服务的这份工作中自加压力、不断进步,用青春为家乡的人们、为家乡的这片“热土”贡献自己的青春和力量。

陈玉婷 王甜文/摄



## 农技人员张铭：我用青春献「热土」